AJUSTEMENTS 1

Q{) Exemple Résolu Q{) Exemple 3
Ajustement : 85 H7 / m6 Ajustement : 170 H7 / js6
Echelle] Représentation Echelle] pré
Alésage : 85 H7 Alésage Alésage : Alésage
+0,1 — +0,1 ——
Ecart sup. (ES) = + 0.035 Ecart sup. (ES) =
+0,05 +0,05
Ecartinf. (El) =0 ° Ecart inf. (El) = 0 J S
-0,05 -0,05
= Représenter I'l.T. -o01 = Représenter I'l.T. o1
Echelle Représentation Echelle
Arbre : 85 m6 Arbre Arbre : Arbre
+0,1 — +0,1 —
Ecart sup. (ES) = + 0.035 Ecart sup. (ES) =
+0,05 +0,05
Ecart inf. (El) =+ 0, 013 0 Ecart inf. (El) = o=
-0,05 -0,05
= Représenter I'l.T. -0 = Représenter I'l.T. 01
Echelle| Représentation Echelle| pré
Ajustement : 85 H7 mé Alésage Arbre Ajustement : Alésage Arbre
—— —— —r— ——

Représenter les I.T.

» Les IT se chevauchent-ils?|
[] Oui

= De quel type d'ajustement
s'agit-il ?

(avec jeu, avec serrage,
incertain)

[]

(oui ou non)

Incertain

+0,1
+0,05
0

- 0,05
-0,1

Représenter les I.T.

» Les IT se chevauchent-ils?

[]

= De quel type d'ajustement

s'agit-il ?

(avec jeu, avec serrage,

incertain)

[]

(oui ou non)

+0,1
+0,05
0 -
-0,05
-0,1

Exemple 2

Alésage :

Ecart sup. (ES) =

Ecart inf. (El) =

= Représenter I'l.T.

Echelle|

Ajustement : 112 H8 / {7

Représentation

Exemple 4

Alésage
—

+0,1

+0,05
0 S —

- 0,05

-0,1

Arbre :

Ecart sup. (ES) =

Ecart inf. (El) =

= Représenter I'l.T.

Echelle

Représentation

Ajustement : 140 H7 / p6

——
0 _—
-0,05
-0,1

Arbre

Ajustement :

Représenter les I.T.

» Les IT se chevauchent-ils?

= De quel type d'ajustement
s'agit-il ?

(avec jeu, avec serrage,
incertain)

[]

(oui ou non)

Echelle|

Représentation

+0,1

+0,05

Alésage

Arbre

Echelle| pré
Alésage : Alésage
+0,1 —
Ecart sup. (ES) =
+0,05
Ecart inf. (El) = 0 -
0,05
= Représenter I'l.T. 01
Echelle! pi
Arbre : Arbre
+0,1 —
Ecart sup. (ES) =
+0,05
Ecart inf. (El) = 0 -
-0,05
= Représenter I'l.T. Y
Echelle|
Ajustement : Alésage Arbre

Représenter les I.T.

—
0 i SR S S
-0,05 %
-0,1 i

» Les IT se chevauchent-ils?

[]

= De quel type d'ajustement
s'agit-il ?
(avec jeu, avec serrage,

ncertain)

[]

(oui ou non)

—

+0,1
+0,05
0 RS N S
-0,05
-0,1
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